



ROMÂNIA
Județul IAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HELEȘTENI
Tel / fax 0232-716770 sau 0232-716768
e-mail: primariahelesteni@yahoo.com



Nr. 585 / 08.02.2021

P R O C E S V E R B A L

Incheiat astăzi 08.02.2021 în ședința extraordinară a Consiliului Local Heleșteni, care are loc în sala de la Centrul de zi din satul Hărmăneasa, comuna Heleșteni, ședință convocată de primarul comunei Heleșteni în data de 04. 02.2021.

La ședință participă un număr de 10 consilieri din totalul de 10 consilieri în funcție și primarul comunei Heleșteni, d-l. Hîra Constantin.

După efectuarea prezenței și înscrierea consilierilor în registrul de prezență al consilierilor pe bază de semnătură, domnul consilier – Serediuc Constantin președinte de ședință, supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Heleșteni din data de 27.01.2021, proces-verbal pus la dispoziția consilierilor în timp util, pe care consilierii îl aprobă în unanimitate.

În continuare domnul consilier Serediuc Constantin, președinte de ședință, prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind prelungirea aplicării, pentru intervalul 1 ianuarie–31 martie 2021, a Procedurii de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local al comunei Heleșteni, aprobată prin Hotărârea nr. 26/2020, în conformitate cu Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 226/2020 privind unele măsuri fiscal-bugetare și pentru modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene;

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea elementelor privind traseul de transport public în comuna Heleșteni, județul Iași necesare întocmirii Noului program de transport public județean de persoane;

3. Prezentarea Raportului de Audit Financiar nr. 6530/10.12.2020 asupra contului anual de execuție bugetară aferent anului 2019 efectuat de Camera de Conturi Iași și a Deciziei nr. 148/2020 emisă de Camera de Conturi Iași;

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

În continuare președintele de ședință domnul Serediuc Constantin trece la primul punct de pe ordinea de zi, unde prezintă proiectul de hotărâre privind prelungirea aplicării, pentru intervalul 1 ianuarie–31 martie 2021, a Procedurii de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local al comunei Heleșteni, aprobată prin Hotărârea nr. 26/2020, în conformitate cu Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 226/2020 privind unele măsuri fiscal-bugetare și pentru modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene.

La acest punct de pe ordinea de zi domnul consilier Bortaș Mirel solicită cuvântul și precizează să fie înștiințați contribuabilii care au plătit impozitul și taxele inclusiv accesoriile în perioada de 01 ianuarie 2021 pâna la intrarea în vigoare a Hotărârii adoptate de Consiliul local în acest sens.

Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind prelungirea aplicării, pentru intervalul 1 ianuarie-31 martie 2021, a Procedurii de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate bugetului local al comunei Heleșteni, aprobată prin Hotărârea nr. 26/2020, în conformitate cu Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 226/2020 privind unele măsuri fiscal-bugetare și pentru modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene, unde consilierii o adoptă în unanimitate.

În continuare se trece la punctul doi al ordinii de zi, unde președintele de ședință – domnul Serediuc Constantin prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea elementelor privind traseul de transport public în comuna Heleșteni, județul Iași necesare întocmirii Noului program de transport public județean de persoane.

La acest punct de pe ordinea de zi domnul consilier Bortaș Mirel solicită cuvântul și propune înființarea traseului și prin satul Hărmăneasa sau transport public local între localitățile componente ale comunei care să fie armonizat cu programul de transport public județean.

Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Serediuc Constantin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind stabilirea elementelor privind traseul de transport public în comuna Heleșteni, județul Iași necesare întocmirii Noului program de transport public județean de persoane, unde consilierii o adoptă cu un număr de 9 voturi „pentru” și o abținere (Bortaș Mirel).

În continuare se trece la punctul trei al ordinii de zi, unde președintele de ședință domnul Serediuc Constantin dă citire Raportului de Audit Financiar nr. 6530/10.12.2020 asupra contului anual de execuție bugetară aferent anului 2019 efectuat de Camera de Conturi Iași și a Deciziei nr. 148/2020 emisă de Camera de Conturi Iași.

Pentru că nu mai sunt și alte discuții la ordinea de zi, domnul consilier Serediuc Constantin președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței și mulțumește consilierilor pentru prezența la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Afișat astăzi 09.02.2021

Președinte de ședință,*
SEREDIUC CONSTANTIN



Consilieri: 1

2

3

Secretar general al comunei,
Bortaș Paul Radu